



Free Questions for 156-315.81 by [braindumpscollection](#)

Shared by [Malone](#) on 22-06-2022

For More Free Questions and Preparation Resources

[Check the Links on Last Page](#)

Question 1

Question Type: MultipleChoice

The "MAC magic" value must be modified under the following condition:

Options:

- A- There is more than one cluster connected to the same VLAN
- B- A firewall cluster is configured to use Multicast for CCP traffic
- C- There are more than two members in a firewall cluster
- D- A firewall cluster is configured to use Broadcast for CCP traffic

Answer:

D

Question 2

Question Type: MultipleChoice

What are the minimum open server hardware requirements for a Security Management Server/Standalone in R81?

Options:

- A- 2 CPU cores, 4GB of RAM and 15GB of disk space
- B- 8 CPU cores, 16GB of RAM and 500 GB of disk space
- C- 4 CPU cores, 8GB of RAM and 500GB of disk space
- D- 8 CPU cores, 32GB of RAM and 1 TB of disk space

Answer:

C

Question 3

Question Type: MultipleChoice

Which of the following is NOT an internal/native Check Point command?

Options:

A- fwaccel on

B- fw ct1 debug

C- tcpdump

D- cphaprob

Answer:

C

Question 4

Question Type: MultipleChoice

When synchronizing clusters, which of the following statements is FALSE?

Options:

A- The state of connections using resources is maintained in a Security Server, so their connections cannot be synchronized.

- B-** Only cluster members running on the same OS platform can be synchronized.
- C-** In the case of a failover, accounting information on the failed member may be lost despite a properly working synchronization.
- D-** Client Authentication or Session Authentication connections through a cluster member will be lost if the cluster member fails.

Answer:

D

Question 5

Question Type: MultipleChoice

Which components allow you to reset a VPN tunnel?

Options:

- A-** vpn tu command or SmartView monitor
- B-** delete vpn ike sa or vpn she11 command
- C-** vpn tunnelutil or delete vpn ike sa command
- D-** SmartView monitor only

Answer:

D

Question 6

Question Type: MultipleChoice

Which one of the following is NOT a configurable Compliance Regulation?

Options:

A- GLBA

B- CJIS

C- SOCI

D- NCIPA

Answer:

C

Question 7

Question Type: MultipleChoice

How many versions, besides the destination version, are supported in a Multi-Version Cluster Upgrade?

Options:

A- 1

B- 3

C- 2

D- 4

Answer:

B

Question 8

Question Type: MultipleChoice

The "MAC magic" value must be modified under the following condition:

Options:

- A- There is more than one cluster connected to the same VLAN
- B- A firewall cluster is configured to use Multicast for CCP traffic
- C- There are more than two members in a firewall cluster
- D- A firewall cluster is configured to use Broadcast for CCP traffic

Answer:

D

Question 9

Question Type: MultipleChoice

What are the minimum open server hardware requirements for a Security Management Server/Standalone in R81?

Options:

- A- 2 CPU cores, 4GB of RAM and 15GB of disk space
- B- 8 CPU cores, 16GB of RAM and 500 GB of disk space
- C- 4 CPU cores, 8GB of RAM and 500GB of disk space
- D- 8 CPU cores, 32GB of RAM and 1 TB of disk space

Answer:

C

To Get Premium Files for 156-315.81 Visit

<https://www.p2pexams.com/products/156-315.81>

For More Free Questions Visit

<https://www.p2pexams.com/checkpoint/pdf/156-315.81>

